

Letters to Editor / Erratum

Dear Editor,

In the paper by Tobias M. Ntuli entitled "Increasing the rate of drying reduces metabolic imbalance, lipid peroxidation and critical water content in radicles of garden pea (*Pisum sativum L.*)" Published in Biol Res 46:2,2013 in page 121, in the key terms "**radicles**" should read "**axes**".

Tobias Ntuli
Plant Germplasm Conservation Research
University of South Africa
South Africa